Контрольная работа 2 класс (входная)
Тема «Повторение пройденного в 1 классе»
1 вариант
1. Реши задачу.
Мама испекла 24 пирога с мясом, а с капустой на 10 больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла мама?
2. Реши примеры.
	45+24=
	56-32=

	12+3=
	14-11=

	8+5=
	12-9=

	7+8=
	14-6=


3. Реши уравнение.
X-30=50
4. Переведи в указанные единицы длины.
60 см =…дм
5 дм 4 см =…см
48 см =…дм…см
7 дм =…см
5. Начерти отрезок длиной 7 см, обозначь его буквами, подпиши его длину.
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     Контрольная работа 2 класс (входная)
Тема «Повторение пройденного в 1 классе»
2 вариант
1. Реши задачу.
У Вовы в коллекции 32 марки, а значков на 12 меньше, чем марок. Сколько всего марок и значков у Вовы в коллекции?
2. Реши примеры.
	12+34=
	64-21=

	14+3=
	19-5=

	9+3=
	18-9=

	7+5=
	13-7=


3. Реши уравнение.
X+60=90
4. Переведи в указанные единицы длины.
50 см =…дм
8 дм 4 см =…см
32 см =….дм…см
3 дм =…см
5. Начерти отрезок длиной 6 см, обозначь его буквами, подпиши его длину.



Контрольная работа 2 класс (входная)
Тема «Повторение пройденного в 1 классе»
2 вариант
1. Реши задачу.
У Вовы в коллекции 32 марки, а значков на 12 меньше, чем марок. Сколько всего марок и значков у Вовы в коллекции?
2. Реши примеры.
	12+34=
	64-21=

	14+3=
	19-5=

	9+3=
	18-9=

	7+5=
	13-7=


3. Реши уравнение.
X+60=90
4. Переведи в указанные единицы длины.
50 см =…дм
8 дм 4 см =…см
32 см =…дм…см
3 дм =…см
5. Начерти отрезок длиной 6 см, обозначь его буквами, подпиши его длину.
